
Памяти Габриэля Гарсия Маркеса



На встрече в редакции нашего журнала в 1987 г. Справа налево: С.А.Микоян, Габриэль Гарсия Маркес, А.А.Сухостат, В.Б.Земсков

Незадолго до смерти великий писатель сказал: «Я понял, что человек имеет право взглянуть на другого сверху вниз, лишь когда он должен помочь ему встать на ноги».

Именно это Габо и делал всю свою жизнь.

Мыслями о нем делятся на страницах этого номера российский литературовед, мексиканские публицистка и писатель и российский литератор, написавший свою повесть в последний год жизни Нобелевского лауреата.